MaHoMeTpbI
obuieTexHn4YeckKue
C NOBbIWEHHbIM

KJITACCOM TOYHOCTM

Tun TM (TB, TMB), cepus 10

I'Ipe,u,Ha3Hat-|eHb| Ang nsmepeHma naBieHna HearpeCCmMBHbIX
K MeJHbIM CrJlaBaM XUNOKNX U Fa3006pa3HbIX, He BA3KUX N HE

KPUCTannnm3yrowmnxca cpen

[OuameTp kopnyca, MM
63, 100, 150, 160*
* — nop 3akas

Knacc ToyHOCTU
@100, 150, 160 1,0

63 15

[lnana3oH nokasaHum gasneHun, Mlla

™ 0..0,1/0,16/0,25/0,4/0,6
1/16/25/4/6/10/16
25/40/60

B -0,1..0

TMB -0,1..0,15/0,3/0,5/0,9

15/24

Pabouve franasoHsbl

MoCTOsHHas Harpy3Ka: ¥4 LWKansl
MNepemeHHas Harpyska: %3 LwKasbl
KpaTkoBpeMeHHas Harpyska: 110% Lwkansl

[rana3oH paboumx TemnepaTtyp, °C
OkpyxatoLas cpepa: —60..4+60
V3amepsaemas cpeaa: —50..+150

Kopnyc

@63 — IP40

@100, 150, 160 — IP40 (IP54 nox 3aka3)
Cranb 10, uBeT YepHbIM

Konbuo
Cranb 10, uBeT YepHbIN

YyBCTBUTENbHbIN SN1EMEHT,
TPUOBKO-CEKTOPHbIN MEXaHN3M
MenHbi cnnas

LUmndepbnat

ANOMUHUI, WKana YyepHas Ha 6enom GoHe

Crekno
MuHepansHoe

LWTyuep
MenHbI crnnas

MpuncoennHeHmne
PaavansHoe unmn ocesoe (D63)
PanuansHoe (2100, 150, 160)
Pe3bba NpucoeanHeHns**
©100, 150, 160 M20x1,5

263 Gl / M12x1,5

** — nop 3aka3s apyrune pesbob

MexxnoBepoYHbIN MHTEPBaN
2 rofa

TexHW4yecKas LOKYMeHTauuma
TY 4212-001-4719015564-2008
FOCT 2405-88

Mpumep o6o3HaveHus: TM — 510P. 00 (0-2,5 MIMa) M20x1,5. 1,0

™ - 5 1 0
s mm M 1 © — o
FFEZ=
o
©
[~
I
7]
3
z B
©
© 8 g2
o o > © 0 o
I~ > c = s
o [~ a > 1D q I
= % o Es © 9]
f—li Q2 M EEE I
o s
£ 22> |a 3 sa O =8
wim = o = S - S [
S 2 o [ © a Q0 o o
o x>0 b3 - o 2 0@ I Q
c I oI [} o o E 3 B> g s
S © 5 © S o5 c P 87T o Q
F o= o4 20 2 2 IC

(pacnonoxeHue wryLepa)

padnanbHoe

P 0 0 (0-2,5MNa)
o o
Fc & woVwo o
a o Ng—wo
o s
© HSOO
: Qoo T
L9 0
e oo Ty
g <
s s <
: £ | 9978
> :
& 2 = s [SEE
o T ) ol I
> = = = T
[ © T X 2
c o 1] © ‘g@
SIS T [ SC
o o = z c=
o _ o o Q —
I I = S
wﬁ%n% < S 8§
0
o387 37 |08 £ o]
eSS |e . |5 . |53
O 65 ©& 9] = 0 Sc = ®
636386 |12 1 |l I = - [

TMB

-0,1..015/0,3/05

0915 24

<
ny
o
X
fas
&

Pe3bba npucoeanHeHms
@100, 150, 160

@63

M20x1,5

GYa

M12x1,5

Knacc ToyHocTn
@100, 150, 160

63

7

-

2

Wi
!y,

10

1,0
15

CreneHb 3aLWmTbl

IP40
IP54

IP54



b
e
~ -
I SR o)
8 e
G _k_
PaananbHoe npncoeanHerne
5
4o18.0d1 f
| @,777 -
PaaviansHoe npucoeanHerme
C 3aaHUM dnaHuem (@100, 150, 160 Mm)
OcHOoBHble pa3mMepsbl (MM), Bec (Kr)
Tun (%) D1 D2 b b2 e h k
TM-310P 63 64 62 36 17 53 11
TM-510P
100 101 98 42 - 18 82 17
TM-510PKT
TM-610P
150 151
TM-610PKM 160+ 162 148 48 43 23 106 16
TM-610PKT —

* — nopA 3aka3

b
e
S
a ] 5
Sl |8
b1
Ocesoe npucoeanHeHmne (D63 Mm)
OCHOBHble pa3Mepbl (MM), Bec (Kr)
Tun (%} DI D2 b bl e S G
TM-310T @ |62 |2 |3 |0 |w |w |SAEv

M12x1,5

14

22

17

G

GYannu
M12x1,5

GY2 nnn
M20x1,5

Bec

PaananbHoe npucoeanHeHne

c nepeaHM bnaHuem (@150 mm)

a1 f1 f2 f3 5 Bec

0.14

_ _ 0.41

55 3 80 0.46
0,68

6,5 - 182 165 - 0,77
7 4 = = 128 0,79

A Mpr6op MoXKET 6bITb YKOMIJIEKTOBAH YKasaTesiemM npe-

AenbHbIx 3HaveHun (YI3). Tabnuiy cosmecTnmocTn VI3
¥ NPYOOPOB CM. Ha CTp. 114, YepTexu - Ha cTp. 88



